Отчет по работе в летний оздоровительный период 2018г.
Инновационная деятельность ДОУ: результаты, перспективы
Наш детский сад на протяжении 3 лет осуществляет работу по инновационному  проекту Федерального государственного автономного  учреждения  «Федерального института развития образования» г.Москвы. Тема  проекта -  «Разработка региональной модели социально-педагогического партнерства как ресурса качественного образования и воспитания детей в условиях организации  отдыха и оздоровления». Действующая сетевая экспериментальная площадка включена  в сетевую экспериментальную площадку  по теме: «Разработка и апробация эффективных моделей и методик организации отдыха и оздоровления детей» (Приказ ФГАУ «ФИРО»  № 198 от 24.06.2016) 
Цель: Повысить качество дошкольного образования посредством улучшения условий для  отдыха и оздоровления воспитанников.
Одна из задач - создать систему лечебно-профилактической и педагогической работы по сохранению и укреплению здоровья детей.
В соответствии с задачами были определены направления работы:
 1 - Создание  условий  для улучшения  организации образовательного  процесса посредством усиления природного компонента. (работа по экотропе).
 2 - Создание наиболее благоприятных условий для  эффективного отдыха и оздоровления в летний   период. (освоена технология спартианских  игр).
        РАБОТА НА ЭКОТРОПЕ
 В летний оздоровительный период 2018г.  был разработан план работы по облагораживанию экологической тропы на территории ДОУ. Были предусмотрены различные мероприятия в соответствии с видовыми точками: 
· Разбивка клумб и грядок
· Посадка растений 
· Летний уход за растениями 
· Реставрация садовых деревянных скульптур - гномов  
· Установка табличек с указанием овощных культур.
Особое внимание было уделено видовой точке НАШ ОГОРОД: разбивка грядок, их оформление, посадка рассады, высевание семян, уход за растениями.
Кроме того, на видовой точке  «Полянка» было произведена замена пеньков.
В течение всего периода с  июля по сентябрь воспитанники групп принимали участие в целевых прогулках, экскурсиях, игровых программах с целью наблюдения за изменениями растений, миром насекомых.
Были разработаны и распространены по группам, начиная со 2 младшей картотеки  игр и экскурсий на экотропе.
СПАРТИАНСКИЕ ИГРЫ
          Летом в  нашем детском саду  прошли седьмые СПАРТИАНСКИЕ ИГРЫ  «Мы родом из России» для дошкольников посвящённые дню памяти 22 июня, в котором приняли участие более 60 воспитанников. Информацию и фотографии об этом событии можно посмотреть на сайте ДОУ.
В планах на  этот учебный год:
· Представление опыта работы  по экологической тропе на конкурсе «Педагогическая радуга  - 2019»
· Развитие и поддержание функционирования экологической тропы
· [bookmark: _GoBack]Проведение спартианских игр различной тематики согласно годовому плану.
